MAX-DRK-MF-VJ
MAX-DRK-MF-VJ PLUS

LLl npokune nocagouHble [OMYCKM

TexHonorna mexaHn4yeckoro
coeanHeHunAa TpybonpoBoaoB

YHunBepcCanbHbI

CRANE BN N SRR (=S



MAX-DRK-Step

000 "Makcmnapm " r. Mocksa

MAX-DRK-MF-VJ

+7 (499) 167-13-11, info@maxiarm.ru, www.maxiarm.ru

O6was nHpopmaums

=N,

YHnBepcanbHoe pellueHne anAa

coeanHeHnA Tpyo

YHuBepcanbHble coegnHuTenbHble MydTbl NpeHa3HaYeHbl

InA MOHTaXa Tpy6 ¢ rmagkumm KoHuammn (coeguHeHre NaTpy6KoB.)
M PasfiNYHbIMU HapyXHbiMU Anametpamu. OpgHy MydpTy MOXKHO
MCMNOMb30BaTh ANIA CoefMHEHUA TPYO M3 Pa3NUUYHbIX MaTepuanos,
BKJ1lOUanA CTasb, KOBKUM uyryH, MNBX, cepbiin uyryH, cTeknonnacrtuk,

acbecTouemeHT U T. 4. B cepwuiiHbil pag BXOAAT cnepyowme

HanMeHOBaHWNA

» MaxiFit Plus — DN 50 - DN 150
» MaxiFit manoro gnametpa — DN 40 — DN 300
» MaxiFit 6onbloro guametpa — DN 350 - DN 700

lpoeKkTnpoBaHMe U UW3roTOBAEHWE CEepPUIHOro pada

BbINOJIHAETCA B CMCTEME MeHe)KMEHTa KauecTBa B COOTBETCTBMM
co craHpaptom bputanun BS EN ISO 9001 wn ygosneTtBopset
TpeboBaHUAM  CXeMbl  PerynMpoBaHMs

BOAHOIo pexnma

CoepunHeHHoro Koponesctea 1 EN 14525

Ll npokne fonyckm no Hapy>xHOMY AnameTpy

OutnHrn MaxiFit umeloT cymmapHblii gonyck go 34 mm no
Hapy>KHOMY AnameTpy TPyObl, UTO YNPOLIAET MOHTaX U YMEHbLUAeT
NnoTpebHOCTb B AOPOroCTOALMX U TPebyIoLWmX BPEMEHHbIX 3aTpaT
3eMnIAHbIX paboTax. LWnpoknii grmana3oH JOMYCKOB Ha Kaxkpoe
nsgenve no3BosiAeT NCNONb30BaTb MeHblle MypT U yMeHbluaeT
MAX-DRK-MF-VJ

YH/BepCabHOE N SKOHOMNYHOE peLlleHne ana coefuHeHNI pr6.

cknagckve 3anacbl.  Cepwus npeacrasnseT

MAX-PFRK-MD-VJ
dnaHueBbIN aganTep

MaxiThread

MAX-PFRK-MD

OnaHueBbI apanTé

MydTa
MAX-PFRK-MF Plus yo

[nAa Bcei NpogyKuMn JaHHOrO CePUNHOro pAda NP NCMbITAHUAX
ncnonb3yeTca UcnbiTaTeNbHOE AaBneHune 24 6apa ana sopbl (9 6ap
ANA rasa), npu 3Tom pabouee gaBneHune Ana BoAbl coctaBnsaeT 16

6ap (6 6ap ans rasa).

Ll npoKnm accopTmeHT

Inapa3mepos ot DN40 o DN700 foCTyneH LWMpOKniA aCCOPTUMEHT
NpoAYyKLUMU, KOTOPbIV BKNIOYAeT B cebs MydTbl CTaHAAPTH. Y My Thl
C YAJIHEHHBIM NaTPY6KOM, NepexofHble (CTyneHyvaTble)

My¢Tbl, naHuesble agantepbl MAX-PFRK-MD, 3arnywiku,

a Takxke My¢Tbl U PpnaHuesble aganTepbl 6oMblWOro guameTpa.
Tenepb cepuiHbIA pag BKNoYaeT My Tbl 1

¢dnaHuesble agantepbl MAX-DRK-MF-PLUS.

b bIcTpbIN 1 3O PEKTUBHDBIN MOHTAX

JaHHble n3genua nocTaBaAlTca B cobpaHHOM Buge. B komnnekr
BKJIIOYEHA MHHOBALMOHHaA YIAOTHMTENbHAA MaHXeTa, OCHaLleHHasA
cneumanbHbIMY pebpamu, NO3BOAAIOLNMMN YMEHBLUUTL TPEHUE NPK
MOHTaxe (npoTAarveaHumM natpybka B MypTe) Ha BepXHeN rpaHuLe
AnanasoHa fonyckos Aana ¢uTuHra. Mpu 3Tom obecneumsaeTca
MaKCUManbHOe  repmeTu3upylollee  AaBrieHWe  faxe  anA
LLIePOXOBaTbIX, HEPOBHbIX 1 KOPPOANPOBAHHbIX MOBEPXHOCTEN TPYO.
Mpn 3ToM obecneunBaeTcA MaKCMManbHOE repmeTu3unpyloLee
JaBrieHMe faxe ANA WepoXoBaTbIX, HEPOBHbIX U KOPPOANPOBAHHBIX
nosepxHocTen Tpy6. CepuitHbin pag MAX-DRK-MD Plus
obecneymBaeT Nyylnid AOCTYN K 60MTaM BO BPEMA YCTaHOBKY,

AaXe B YUIOBUAX Y3KUX U 3arpOMOXAEHHbIX TpaHme|7|.

MydTa 6onblioro
anametpa MAX-DRK-MF-V)J

Martepuanbl Tpy6
OnaHueBbIn
aganTep 605bLoro
AvameTpa
MAX-PFRK-MD-VJ

KoBkuit 4yryH
(BYLLI)

MAX-DRK-MF-Plus-VJ

TENEOOH: 47 (499) 167-13-11




C epunHbiv pag MAX-DRK-MF-PLUS

[Npenmyliectsa n3genus

YHuKanbHasa YNNOTHUTENIbHAA MaH»XeTa CO cneynasnbHbIMU
KonbUeBbIMA pe6paM|/| obecneynBaeT Nerkui CKONb3ALWNN
MOHTaXx N o gHOBPEeMEHHO pa60TaeT OnA co3JaHnNA MaKCUMasbHOW

repMeTnYHOCTU YNIOTHEHUA Ha LEepPOXOBaTbIX U

ppo.qvlpOBaHHblx Tpybax.

L3

v
i oy

B mecTe coepmHeHVs pacTpy6a 1 nepexogHoro

naTpy6ka obpasyetca riny6okas nonoctb
YMJIOTHUTESNIbHOW MaHXeTbl, 0becneumBaioLas
MaKCMasbHO BO3MO>KHYI0 MOArOHKY TPyo.

MpenmyLiecTBa ana notpebutensa

> YHuKanbHasA Tpex6onToBasa KOHCTPYKLUMA, obecneunBaiowan boictpylo >
YCTaHOBKY W YMeHbLUAKOLWaA PUCK ANA TpaHLewn, JOCTyMNHa B
pasmepax DN65, DN80 n DN100

MaxiFit Plus npeanaraeT 60MbLUNIA BLINFPBILL B MOMEHTE 3aTAXKN

Jlyuwnin goctyn K 601Tam, 0CO6€HHO BO BPeMsA YCTaHOBKM B YCJTOBUAX
Y3KMX TPaHLUen

PacueTHbIi cpok aKkcnnyaTauuu 50 neT, ycTaHOBAEHHbIV Npu
NCMbITAHUAX Ha YCKOPEHHOe CTapeHue (CTpecc-TecT), Npy KOTOPOM
n3genve nofBepraertca BO3AeNCTBMio paboyero faBneHus npu
Temnepatype 80 °C B TeueHune 1000 yacos B CONAHON Kamepe

MNpumeuaHnue:

MokpbiTre yepHoro ugeTa Rilsan Nylon 11 u3 cnucka WRAS
MaKCUMMasibHO YCTONYMBO K yAapam, U3HOCY, aTMOCHEPHbIM
BO3JENCTBMAM U XMMUYECKUM BellecTBam. Momumo 3Toro,
OHO VIMEET XOPOLLY TEPMOCTONKOCTb U TMBKOCTb, UTO
obecneymBaeT 3alMTy NPY HEOCTOPOXKHOM ObpaLLeHN

Ha nnowagke. [laHHoe MOKPbITVE OUYeHb MIACTUYHO, He

CKaJblBaeTcA.

| 7Ipeom paHTaA

YHuKanbHas 3-6onToBas cucrema AnAa NpocToro n

6bICTp0F0 MOHTa><a faKe B y3KOVI TpaHLWee 3a c4eT

NCNoJIb30BaHNA AOCTYMHbIX PYYHbIX UHCTPYMEHTOB.

MeHbLasa macca nsgenua obneryaeT TPaHCNOPTUPOBKY 1 XpaHeHue,
YTO CNOCOBCTBYET COKpaLLeHuto 3aTpat. CepuitHblii pag MAX-DRK-MF-Plus
poctyneH B pasmepax oT DN50 go DN150

LUVIpOKI/IM [AONYCK MO HapPyXHbIM ANaMeTpaM NO3BOJIAET YMEHbLINTb
KONNYeCTBO 3aMacoB Ha CKnagax

Bce Mopenu fonyckatoT OTKNOHeHWe Tpy6 Nog yriom, YTo Aenaet

BO3MOXHbIM HOpMaJibHOE CMeLlleHne pr6 npun npocefaHnn prHTa*

MpoBeAeHbl NCMbITaHNA Ha KPyUYeHne GONTOB B XKECTKMX YCIIOBUAX.
McnbiTaHua nogTBePXKAAIOT, UTO 6ONT, NPUKMMHOE KOMbLO U
Kopnyc ajantepa MOryT BblAep»KaTb NePETAKKY 60NTa C MOMEHTOM,

NpeBbILWALWYM Ma®IMarbHbIN pekomeHayembll B 1,5 pasa

*YrnoBoe OTKNOHEHWE — Myd)Tbl " peaykunoHHble My¢Tbl AONyCKaloT CyMMapHOe yrnoBoe OTKNOHeHVe A0 6°. ®naHuesble aflanTepbl: AONYCKaOT CyMMapHOe YrN1oBOE OTK/IOHEeHMe A0 3%3Tn

nokKasaTesnin paccYnTbIBAlOTCA NPW yCTAaHOBKE U3AeNnnAa Ha pr6y MaKCMMasnbHOro BHELWHero gnameTpa. an yc
YrNoOBOro OTKNOHEHUA.

www.maxiarm.ru

TaHOBKe Ha pr6y MEHbLUEro BHEWHEero jnameTpa MOXHO AOCTUYb 6onbliero




MAX-DRK-MF-PLUS DN50 - DN150

TexHnYecKkmne xapakTepuCTUKM

MydodTa OnaHueBbI aganTep
— L — < L »|

] )
A
T
g
M § = T
MocapoyHbIf 3a30p 5 2
o S =

MakcumanbHbIn €T I,
J

3asop = % S MocapouHbIN 3a30p
= l MaKcmmanbHbIn 3a30p

MyTbl 1 3arnywkn MAX-DRK-MF-PLUS

HomunanbHbin | [inanasoH HapyxHbiX | Avametp MepexopHblii naTpy6ox MocagouHbin Bec | Wmeetca
p?sx)ep AnameTpoB (Mm) (Mm) [OnuHa xTonwyHa MepexogHbiii 3a30p (Mm) kr | MaxiCap
naTpy6ok
Mwun Makc. M (A) x (T) Makc.
DN50 57 74 154,5 190 95x3 Cranb 20 40 4-M12x180 12392/ 2,7 v
DN65 63 85 173,5 190 95x 4,5 KoBkuin uyryH 20 40 3-M12x180 12392/ 35 v
DN65 63 85 173,5 190 95x3 Cranb 20 40 3-M12x180 12392/2 31 v
DN80 85 107 195,5 190 95x4,5 KoBKuin uyryH 20 40 3-M12x180 12392/3 31/
DN80 85 107 195,5 190 95x3 Cranb 20 40 3-M12x180 12392/3 2,6 v
DN100 107 132 2245 190 95x4,5 KoBKuin uyryH 20 40 3-M12x180 12392/4 38 V
DN100 107 132 224,5 190 95x3 Cranb 20 40 3-M12x180 12392/4 33 v
DN125 132 158 254,5 190 95x3 Cranb 20 40 4-M12x180 12392/6 5.2 v
DN150 158 184 280,5 190 95x3 Cranb 20 40 4-M12x180 12392/7 6 v

OnaHuesble aganTepblMAXDRKIVIESP LUS

HomuHanbHbIn Onaxey Bontbl | YnnotHutenbHa

1 NMepexofHbin NaTpy6d

MocagouHbl

[lnanasoH HapykHbik finametpl OrBepcTrg

avnametp AvameTpos (Mm) A (Mm) C (Mm) [nvHa xTonwwmHa PaccBepnoBka ¢pnaHua 3a30p (Mm) MaHXeTa c
Hapy»HbliA Mpodunb &
o
AvameTp (viv) IRV Makc. M S (A) x (T) MuH. Makc.
60 PN10:16, 65 PN10:16, 80
PN10:16, 3" BS10 Tabnuua ADE, 3-M12 x
DN65 63 85 196,9 75 124 75x5 20 40 12392/2 2,8
X 2.5” ANSI125, 3" ANSI125, 115 /
80 AS2129 CD, 80 AS4087 16
80 PN10:16, 3"ANSI125, SR
DN80 85 107 202,5 101 124 75x5 3.5” BS10 Tabnuua AD, 20 40 115 12392/3 3,0
3.5” BS10 Tabnuua E
100 PN10:16, 4” BS10 Tabnuua AD, ST
DN100 107 132 228 121 134 75x5 4" BS10 Tabnuua E, 4" AWWAC207 D 20 40 5 12392/4 3,7
100 AS2129 CD, 100 AS4087 16
MpumeuaHue:

[na $pnaHueBbIX afanTepos ApYrux pasmepos cM. pasaen «OnaHuesbi agantep MAX-PFRK-MD-VJ». *  YrnoBoe oTKnoHeHne — MydTbl U peAyKLMOHHbIE MypTbl AOMYCKAIOT CyMMapHOE YrnoBoe
OTKNOHeHVe 10 6°. ®  naHLieBble aAanTepbl: OMyCKaloT CyMMapHOE YrNoBOe OTKIIOHeHMe 10 3°% 3Tu NoKasaTenn PacCcumnThIBalOTCA NPY YCTaHOBKe U3fieNuA Ha TPy6Gy MakcUManbHOro
BHelLHero Anametpa. Mpu ycTaHOBKe Ha TPYGYy MEHbLIETO BHELLHEro AuameTpa MOXHO AOCTUUb GOMBLLErO YINIOBOrO OTKNIOHEHUA.

Bca cepua MAX coctont

Matepwuanbl 1 NpYMeHAeMble CTaHAaPTbI M3 CrieAyioLLX n3genuii:

YnnoTHUTeNbHasA MaHXeTa

CocTaB EPDM (3TneH-nponunex
MoHoaueH) Mapka E B cooTBeTCTBIM CO
ctaHpaptom B putaHum BS EN 681-1, Tun
WA, WC

MomeHT 3aTaxKN 6onTa/pasmep
raeyHoro Kiouva

Kopnyc n npmxmmHoe konbuo - Rilsan
Nylon I, 250 Mm. B onTbl 1 raku - ¢
HaHeceHneM NokpbITUaA Sheraplex no
ctaHpapt y WIS 4-52-03 (T[] umHkoBoe

MpwKrMMHOE KoMbLo 1 KOpMyc aganTepa
KoBKWI1 YyryH B COOTBETCTBUN CO
cTaHpaptom b putaHum BS EN 1563
YcnosHoe o603HaueHve EN GJS-450-10

MAX-DRK-MF-PLUS
MAX-DRK-MF
MAX-DRK-MF-Xtra
MAX-DRK-MF-Step

LleHTpanbHbIi nepexonHo naTpy6ok
’ P by MAX-PFRK-MD

MepexoAHbIi NaTpy6OK N3roToBNEH 13
CTanbHOro NpokaTa B COOTBETCTBUN CO
cTangaptom b putanum BS EN10025-
2 Mapka S275 unu KOBKOro YyryHa B

COOTBETC TBMU CO CTaHAAPTOM B puTaHun

BSEN1563 YcnoBHoe 0603HauyeHme
EN GJS-450-10  CooTBeTcTBYET
Tpe6oBaHuaM cTaHgapTa EN 14525

Hwutpun coc TaB Mapka G no ctaHgapty
BSEN 682, Tun G

B onTbl ¢ T-06pa3Hoii ronoBKoN/60nTbl
CTanb B COOTBETCTBUW CO CTaHAAPTOM
B putanum BS EN 1SO 898-1 Knacc
npoyHocTn 4.8

noKpbITHE C TeGIOHOM).

Fankn
Cranb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
B putanum BS EN 4190 Mapka 4

LUl ain6bi

HepxaBelowjas cTanb B COOTBETCTBIM CO
ctangaptom b pwutaHum BS 1449:vactb 2

Mapka 304515 CraHpapT

MAX-DRK-MF 6onbLioro
anamertpa
MaxiCap

TopueBas 3arnywka MaxiThread
[insa nonyyeHus 6onee noapobH(

MHPOPMaLMK noceTute:
www.maxiarm.ru

TENIEOOH:  +(499) 167-13-11




CepunHbin pag MAX-DRK-MF-VJ

[Npenmyliectsa n3genus

MNokpbiTne YepHoro useta Rilsan Nylon 11 u3 cnucka
WRAS maKkcrmanbHO yCTONYMBO K yaapam, U3HOCY,

YHuKanbHasA ynnoTHUTENbHaA MaH»KeTa Co cneumanbHbIMU aTMOChepPHbIM BO3AEMCTBUAM 1 XMIMNYECKMM BELLECTBaM.

KoJIbLIEBbIMY pebpamu o6ecrneurBaeT IErKnin CKOMb3ALLMIA MomK1mo 3TOro, OHO MMEET XOPOLLYIO TEPMOCTOVNKOCTD 1

MOHTaX 1 OQHOBPEMEHHO pPaboTaeT ANiA CO34aHMA MAKCUMANbHOWN FMBKOCTb, UTO 06eCNeUMBaeT 3alUMTy NPy HEOCTOPOXHOM

repMeTMYHOCTU YMIIOTHEHUA Ha LWePOXOBATbIX U obpalueHnn Ha niowazake. lJaHHoe MOKpbITUe OYeHb

nNnacTn4HoO, He CKaJibiBaeTCA.

B mecTe coemHeHus pacTpyba 1 nepexogHoro

Jlna MmoHTa»<a 60NTOB C HEBbIMAAAOLWVIMM

naTpy6ka obpasyeTca rmy6okas nonocTb HeBpaLLAOLWUMICA FTONOBKaMM TPeByeTca Nuilb

YMJIOTHUTENNbHOW MaHXeTbl, 06ecneu|/|Ba|ou4aﬂ AI/IHaMOMETpVILIECKI/Iﬁ KNIoY.

MaKCUMaJibHO BO3MOXKHYIO MOArOHKY pr6

MNpenmywecTBa gnsa notpebutens

» PacueTHbI CpoK 3KcnyaTaumm 50 ner, » Bce mopienu [JonycKaloT OTK/IOHeHWe » [lpoBefeHbl NCMbITaHUA Ha KpyueHue

YCTaHOBJIEHHDIN MPU UCMBITAaHNUAX Ha
YCKOpPeHHOe cTapeHue (cTpecc-TecT),

npuv KOTOPOM U3fenve NoaBepraeTcs
BO3JeNCcTBMIO paboyero gaBneHus npu
Temnepatype 80 °C B TeueHune 1000 yacos
B COMAHOW Kamepe.

LLnpokwre AonycKu no Hapy»KHbIM
AnameTpam NO3BONAIT YMEHbLWUTb

06beM 3anacoB Ha CKnapgax.

www.maxiarm.ru

TPYy6 nop yrnom, 4to Aenaet BO3MOXKHbIM
HOpMasibHOe CMeLleHue TPy6 npu
npocegaHun rpyHTa. MydTbi n
peayKLUVOHHble MydTbl JOmycKatoT
CyMMapHOe Yr/ioBOe OTK/IOHeHUe Ha 6°,

3°- Ha ¢raHLeBbIX aganTepax.

60ONTOB B KECTKUX YCOBUAX, KOTOPbIE
NOATBEPXKAAIOT, UTO GONT, NPUKMMHOE
KOMbLIO 1 KOpMyC aganTtepa mary
BblAepaTb NnepeTaxKy 6onTa,
NPEBbILLAOLNA MaKCMMaNbHbIN
peKoMeHAyeMbIi MOMEHT 3aTAXKn B 1,5

pasa.



MAX-DRK-MF, MAX-DRK-MF-Xtra n MAX-DRK-Step

[NpenmyliecTtsa n3genus

[MpocToTa MOHTaXa

MydTta MAX-DRK-MF-Xtra noctaBnaerca Kak B CTaHAapTHOM
BapyviaHTe, Tak U C yANIMHEHHbIM NMAaTPyOKOM, UTO yrnpoLiaeT
MOHTa, obecneunBas WNPOKME JOMYCKN Ha 0Ope3Ky 1
60nbLyto rnybrHy BBoga TPYObI. YNnoTHeHUe dukcnpyetca
3a npefenamu KoHL 0B TPY6bl, MOBPEXAEHHbIX KOPPO3Uel,
MO3BOMAA BbINOMAHUTL 6E€30MaCHbIN U JONITOBEYHbI PEMOHT.

OrnnyHble GUTUHTY ANIA PEMOHTA

PegykuvioHHble MydTbl MAX-DRK-Step o6ecneuvBatoT nepexop
MeXxay Tpyb6amu € pasfnvyHbIMU HOMUHAIbHBIMW BHYTPEHHMMU
[AMameTpamu, ynpoLLas MOHTaX MPU PEMOHTE CTapoil TpyObl

npv NOMOLLN HOBOW.

Jonyck Ha yrnoBoe OTKNoHeHue Tpy6

Bce ¢putnHru cepun MAX-DRK-MF gonyckatoT OTKNoHeHue
Tpy6 Nnog yrnom, Uto AenaeT BO3MOXKHbIM CMELLEHUNE TPY6
npw npoceaaHny rpyHTta. Mydtbl 1 pegyKunoHHble MydTbl
[oMycKaloT CyMMapHOE YriioBOe OTKIOHEHNe 6°.

MAX-PFRK-MD

[NpenmyliecTtsa n3genus

WcknounTtenbHaa rubKocTb

Ha Bcex nutbix pnaHLax NnpesycMoTpeHO HECKONbKO
oTBepcTui, Bknoyas; BS EN 1092-1, ISO 7005 1: 1992,
(PN10/16), BS10: 1962 (Tabnuua ADE), ANSI/AWWA. 310
03Hauvaer, 4yTo Ao DN300 BKkntounTenbHO paccBepsioBka
dnaHua BbINoHEHa OAHOBPEMEHHO ANA TUNopa3mepa
PN10 1 PN16, uto genaet ero yHnBepcanabHbIM.

NckniounTtenbHble repmeTnsnpytoLme CBOMCTI

Bce dpnaHLeBble aganTepbl UMEIOT MaHXeETY,
obecneyrBatoLLyo 60MblUyto NoLaAb KOHTAKTa.

Jonyck Ha yrnoBoe cmelleHue Tpy6

Bce dUTUHIM fONYCKaT OTKIIOHEHKE TPY6 Nog Yriiom, Uto
[lenaeTt BO3MOXHbIM CMeLLeHMe TpY6 Npu NpoceaHnm FpyHTa.
[na dnaHueBbIX afanTepoB YrNoBOe CMeLleHne cocTaBnseT 3°.

TENEOOH: 47 (499) 167-13-11




MydTbl n 3arnywku  MAX-DRK-MF n MAX-DRK-MF-Xtra

TexHunyeckue XaPaKTEPUCTUKN

L
A
Pabouee naBneHune =16 6ap (Boaa)
6 6ap (ra3) —F——F-—Ffj-
T I
M
MocapouHbIN 3a30p
Myq)Ta Makc. 3a30p

CraHAapTHbIN nepexoaHbli naTpy6ok (MAX-DRK-MF)

Hom. |/Avana3oH HapyxHblk lnametp MonH. MepexopaHbiii naTpy6gdlocanoyHb B K YnnoTtHuTenbHas
pasvep| Avamerpos (mm) | (Mm)A |auna (mm)| Oavea xTonwwra | 3asop (mm) | OO POMBOY o ketaHomep
MMm) MuH. ) M ) MuH. ]

Bo3m. yctaHoBK Makc.Pe3b60Bo|

MaxiCap BbixogHon
( Makc L (A) x (T, Makc AERLXGUETE npoduna Nmeetca dUTUHT
DN40 47,9 59,5 149,5 190,0 100,0x 4,5 200 400 2-M12x180 1637 31
DN50 57,0 74,0 154,5 190,0 95,0x4,5 200 40,0 4-M12x180 12392/1 3,0 4 1" v
DN65 63,0 85,0 173,5 190,0 95,0x4,5 200 400 4-M12x180 12392/2 3,6 v 1" v
DN80 85,0 107,0 195,5 190,0 95,0x 4,5 200 400 4-M12x180 12392/3 41 v 2" v
DN100 107,0 132,0 224,5 190,0 95,0x 4,5 20,0 400 4-M12x180 12392/4 4.8 v 2" v
DN125 132,0 158,0 254,5 190,0 95,0x 5,0 20,0 400 4-M12x180 12392/6 6,0 v 2" v
DN150 158,0 184,0 280,5 190,0 95,0x5,0 20,0 400 4-M12x180 12392/7 6,9 v 2" v
DN175 189,0 212,0 306,5 230,0 130,0x 5,0 250 50,0 4-M12x220 12392/9 9.4 v 2"
DN200 218,0 244,0 3425 230,0 130,0x 5,0 250 50,0 4-M12x220 12392/10 10,9 v 2"
DN225 243,0 269,0 367,5 230,0 130,0x 5,0 250 50,0 6-M12x220 12392/11 12,4 v 2"
DN250 266,0 295,0 399,5 230,0 130,0x 5,0 250 50,0 6-M12x220 12392/12 14,6 v 2"
DN300 315,0 349,0 462,5 230,0 130,0X5,0 250 “50,0 8M12x220 12392/14 19,4 v 2"
YonvHeHHbIn nepexofHbin KoHyc (MAX-DRK-MF-Xtra)
DN50 57,0 74,0 154,5 285,0 200,0x 5,5 20,0 140,0 4-M12x275 12392/1 4,6 v il
DN65 63,0 85,0 173,5 285,0 190,0x 5,5 20,0 1300 4-M12x275 12392/2 52 v 1"
DN80 85,0 107,0 195,5 285,0 200,0x 5,5 20,0 1400 4-M12x275 12392/3 6,3 v 2"
DN100 107,0 132,0 224,5 285,0 190,0x 5,5 20,0 1300 4-M12x275 12392/4 72 v 2"
DN125 132,0 158,0 254,5 285,0 190,0 x 6,0 20,0 1300 4-M12x275 12392/6 9,0 v 2"
DN150 158,0 184,0 280,5 285,0 190,0 x 6,0 20,0 1300 4-M12x275 12392/7 10,3 v 2"
DN175 189,0 212,0 306,5 285,0 190,0 x 6,0 250 1100 4-M12x275 12392/9 121 v 2"
DN200 218,0 244,0 342,5 285,0 190,0 x 6,0 250 1100 4-M12x275 12392/10 141 v 2"
DN225 243,0 269,0 367,5 350,0 250,0x6,0 25,0 1650 6-M12x340 12392/11 18,6 v 2"
DN250 266,0 295,0 399,5 350,0 250,0x6,0 250 1650 6-M12x340 12392/12 214 v 2"
DN300 315,0 349,0 462,5 350,0 240,0x6,0 25,0 1550 8-M12x340 12392/14 27,0 v 2"
NlaTepl/lan bl U NpMeHAeMble CTaHOAapPTbl
MprXKMMHOE KOMbLIO 1 KOpMyc agantepa/LeHTpanbHbIN naTpy6ok MomeHT 3aTaxKn 6onTa/pasmep rae4yHoro Kiova
KoBKuiA 4yryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTOM bputaHun Kopnyc n npvxumHoe konbLo — Rilsan Nylon I, 250 mm. BonTb! v rainku - ¢
BS EN 1563: 1997. YcnosHoe 0603HaueHve EN GJS-450-10 HaHeceHViem NokpbITHA Sheraplex no craHpapty WIS 4-52-03
YRAOTHUTeNbHaA MaHXeTa (TO UMHKOBOE MOKpPbITHE C TEPNOHOM).
CoctaB EPDM (sTnen-nponvnex moHoauneH) Mapka E B cootBeTcTBUM CO EVIN
ctaHgapTom bputaHnm BS EN 681-1: 1996, Tun WA, WC Cranb B cOOTBETCTBUM CO cTaHAapTom bputaHnm BS EN 4190: 2001 Mapka 4
Hutpurnosbiin coctaB Mapka G B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM bputaHum Wanbbl

BS EN 682: 2002, Tun G
. . HepxaBetoLas ctanb B cOOTBETCTBMU C BS 1449:
BonTbl c T-06pa3Ho roNIoBKON/60NTbI YacTb 2: 1983 Mapka 304515 CTaHaapT

Cranb no ctaHgapty BS EN ISO 898-1:2009 Knacc npouHocTtn 4.8

B binn npeanpuHATBLI Bce ycMnmua ANa Toro 4Tobbl MHGopmaLva, coaepxallanca B AaHHON NybnmkaLum, 6bina To4Ha Ha MOMeHT n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a oneyaTKu
VAN NPONYCKK, NN Nloboe HeBepHOe TONKOBaHVe MHGOPMaLuK, NPeACTaBNeHHO B AaHHON NYBAMKaLMK, 1 OCTaBNIAET 3a CO60I NPaBO BHOCUTb M3MeHeHWA 6e3 NpeABapuUTeNIbHOro
yBeJOMNIEHMA.

www.maxiarm.ru




P enykumoHHble MydTbl  MAX-DRK-MF-Step

TexHnyeckue XaPaKTEPUCTUNKN

Pabouee naBneHmne =16 6ap (Boaa)
6 6ap (ras)

MNMocapouHbIf 3a30p
Makc. 3a3op

PepykunoHHasa mydTa

[InanasoH Hapy»HbIX AUaMEeTPOB .
(Mm) MydT. KoHel, nepexoaHbIn

Hvametp MocagouHbin

[o
(7]
§ T b xomenGon v () nal%iourjvﬂgm sa30p (M) S Mpodunb MaHXeTbi
s Avam. X AnvHa
. Miav.  Makc. M. Makc. Al A x (T . annyaTn Korey Ngﬁ’ﬂ Kore
50/65 57,0 74,0 63,0 850 1545 1735 2100  1100x45 200 400 4Mi2x200 123921 123922 35
50/80 570 74,0 85,0 1070 1545 1955 2100  1100x45 200 400  4MI2x200  12392/1 123023 39
65/80 630 85,0 85,0 1070 1735 1955 2100  1100x45 200 400  4M12x200 1239272 123023 42
80/100 850  107,0 107,0 1320 1955 2245 2100  1100x45 200 400 4M12x200 1239273 123024 48
100/125 107,0 132,0 132,0 158,0 2245 2545 220,0 120,0x4,5 20,0 40,0 4-M12x210 12392/4 12392/6 6,2
125/150 132,0 158,0 158,0 184,0 2545 280,5 220,0 120,0x5,0 20,0 40,0 4-M12x210 12392/6 12392/7 7.2
150175 1580 1840 189,0 2120 2805 3065 2300  1300x50 250 500  4MI2x220 1239277 12302/9 88
175/200 1890 2120 2180 2440 3065 3425 2300  1300x50 250 500  4MI12x220  12392/9 12302/10 104
200225 2180 2440 2430 2600 3425 3675 2300  1300x50 250 500 6Mi2x220 12392710 1239211 122
225/250 2430 2690 266,0 2950 3675 3995 2300  1300x50 250 500  6MI2x220 1239211 12392712 137

MaTepuanbl n npuMeHsieMble cTaHAapThl

MprXXMMHOE KOMbLIO 1 KOpMyC afantepa/LeHTpasbHbI NaTpy6ok MomeHT 3aTs>KKIM 60/1Ta/pa3mep raeuyHoro Kiwova

KOBKMI1 YyryH B COOTBETCTBMM CO CTaHAApTOM BputaHum Kopnyc n npuxumHoe Konbuo — Rilsan Nylon I, 250 mm. BonTbl v raitkum — ¢
BS EN 1563: 1997. YcnoHoe 0603HaueHve EN GJS-450-10 HaHeceHviem NoKpbITuA Sheraplex no crangapty WIS 4-52-03
YRnoTHUTEeNbHaA MaHXeTa (T uMHKOBOE NOKpPbBITME C TEDNOHOM).

Coctas EPDM (3TneH-nponuneH moHoaueH) Mapka E B cooTBeTcTBUM CO lankn

ctaHgaptom bputanum BS EN 681-1: 1996, Tun WA, WC Cranb B COOTBETCTBMM CO CTaHAapToM bprtaHum BS EN 4190: 2001 Mapka 4
Hutpurnosbiin coctaB Mapka G B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM bputaHum Wanbbl

BS EN 682: 2002, Tan G HepxaBetoLas ctanb B cooTBeTCTBMU C BS 1449:

BonTbl ¢ T-06pa3HO roIoBKO/60NTbI YacTb 2: 1983 Mapka 304515 CTaHpapT

Cranb no crangapty BS EN I1SO 898-1:2009 Knacc npoyHoctn 4.8

TENEOOH: 47 (499) 167-13-11




OnaHuesble agantepbl  MAX-PFRK-MD-VJ

TexHunyeckue XaPaKTEPUCTUKN

Pabouee naBneHune =16 6ap (Boaa) _

6 6ap (ra3) ) j
I

Avametpa)

MocapouHbI 3a30p
Makc. 3a30p

M (pnaHen makc

®naHueBbI aganTep

. g2 MonHbin | MepexofHbin naTpy6d MocapoyHbl bonTbl
= -BO-
3 é AnameTpoB (Mm) (Mm) A (Mm) OnviHa (mm)]  OnuHa xTonwmHa PaccBepnosKa draHLa 3a3op (Mm) Kon-so Bec
MwuH. M S (M

avam. x (kr)
Makc. L (A) x MwuH. Makc. nnHa

50 PN10: 16, 2.5” BS10 Tabnuua
50 57,0 74,0 163,4 59,0 124,0 75,0x 4,5 ADE, 2 ANSI 125 20,0 40,0 4-M12x115 12392/1 2,7

60 PN10: 16, 65 PN10: 16, 80 PN10:
16, 3" BS10 Tabnuua ADE,
65 63,0 85,0 196,9 75,0 124,0 75,0x4,5 2.5" ANSI125, 3" ANSI125 20,0 40,0 4-M12x115 12392/2 3,5 v

80 AS2129 CD, 80 AS4087 E

80 PN10: 16, 3"ANSI125,
80 85,0 107,0 202,5 101,0 124,0 75,0x4,5 3.5” BS10 Tabnuua AD, 3.5" BS10 20,0 40,0 4-M12x115 12392/3 3,7 v
Tabnuua E

100 PN 10: 16, 4" BS10 Tabnuua AD,
100 107,0 132,0 228,0 121,0 134,0 75,0x4.5 4" BS10 Tabnuua E, 4" AWWA C207 20,0 40,04-M12x125 12392/4 44 v
D, 100 AS2129 CD, 100 AS4087 E

125 PN10: 16, 150 PN10: 16
5”BS10 Tabamua A, 5" BS10
Tabnuua DE, 6” BS10 Tabnvua A, 6”
125 1320 1580 2815 | 1500 134,0 75,0 5,0 BS10TabnuLa D, 67BS10 Tabnvua 20,07 40,0 4=M12x125 12392/6 56
E, 6" AWWA C207 D,
125 AS2129 CD, 150 AS2129 CD,
125 AS4087 E, 150 AS4087 E
150 PN10: 16, 6” BS10 Tabnuua
150 1580 1840 2812 1730 134,0 75,0 % 5,0 2’227?1 0TabnnuaD, 6" AWWA, -, 400 4-M12x125 12392/7 6,0
150 AS4087 E, 150 AS2129 CD,

200 PN10: 16, 8" BS10 Tabnuua AD,
175 189,0 212,0 336,5 202,0 133,0 75,0x5,0 8" AWWA C207 D, 200 AS2129CD, 250 40,0 4-M12x125 12392/9 83
200 AS4087 E

200 PN10: 16, 8” BS10 Tabnuua AD,

2 218, 244, 7, 225, 134, 75, ! 25, 40,0 4-M12x125 12392/1 b
00 8,0 0 3378 5,0 34,0 5,0x5,0 8" AWWA C207 D, 200 AS2129 CD 50 40,0 x 125 392/10 83
225 243,0 269,0 401,5 252,0 144,0 85,0x5,0 250 PN10:16, 250 AS4087 E 250 500 6-M12x135 12392/11 10,9
250 266,0 295,0 4021 277,0 146,0 85,0x5,0 250 PN10:16, 250 AS4087 E 250 500 6-M12x135 12392/12 11,4
300 PN10: 16, 12" BS10 Tabnuua D,
2 -M12 x 145 12392/14 14

300 315,0 349,0 457,8 329,0 155,0 100,0x 5,0 300 AS2129 CD 50 600 6 x 145 392/ 8
MaTepwuanbl n npumeHAeMble CTaHAAPTbI
MpuKUMHOE KoNbLo 1 Kopnyc aganTtepa/LeHTpanbHbI naTpyobok MomeHT 3aTaxKKM 6051Ta/pa3mep raeyHoro Knova
KoBKuiA 4yryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom bputanun Kopnyc n npmxumHoe konbLo — Rilsan Nylon I, 250 mm. BonTbl v raiiku - ¢
BS EN 1563: 1997. YcnosHoe 0603HaueHne EN GJS-450-10 HaHeceHveM NoKpbITUA Sheraplex no cranpapty WIS 4-52-03
YRAOTHUTENbHaA MaHXeTa (T UMHKOBOE MOKpPbITHE C TEPNOHOM).
Coctas EPDM (aTunen-nponunex moHoauneH) Mapka E B cootBeTcTBUM CO EVIN
ctaHpgaptom bputaHnm BS EN 681-1: 1996, Tun WA, WC Cranb B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom bputaHnm BS EN 4190: 2001 Mapka 4
HuTpunosbiit coctaB Mapka G B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM bputaHum Wanbbl

BS EN 682:2002, Tun G
. . HepxaBetoLas ctanb B cooTBETCTBMU C BS 1449:
BonTbl ¢ T-06pa3Hoi ronoBKoi/6onTbl YacTb 2: 1983 Mapka 304515 CTaHgapT

Cranb no ctaHgapty BS EN ISO 898-1:2009 Knacc npouHocTtn 4.8
B binv npeAnpuHATLI Bce ycunua Ans TOro 4tobbl MHGOpMaLIMaA, COfepKaLlanca B AaHHON Ny6amKaumy, 6bina TouHa Ha MOMEHT u3ganus. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a oneyaTKu

wnun nponycku, nnn noboe HeBepHOe ToNKoBaHne I/IHd)OpMaLlI/II/I, I'Ipe,qCTaBﬂeHHOVI B F[aHHOVI I'Iy6J1I/IKaL[I/II/I, 1 OCTaBnseT 3a cobomn npaso BHOCUTb NU3MEeHeHNA 6e3 npegsapuTesibHOro
yBefomneHusa.

www.maxiarm.ru




Bogonposoa

MNpoekT
CxeMa 3aMeHbl 06LINBKN 1

ouncTkn — Bogonposog

;- L jroe s Tl
R S )
tm iy

>» 11 TENEOOH: 47 (499) 167-13-11



MAX-DRK-MF 6onbLuoro gnameTtpa

[Npenmyliectsa n3genus

CnpoeKTUPOBAHO f/1A PEMOHTA UM COEAUHEHUA TPYD
pasmepom ot DN350 go DN700.

lNpocTas ycTaHOBKa

Bce n3penvis 6onbLuoro arameTpa

(DN350 — DN700) cHa6>eHbl yan“HEHHbIM NepexoaHbIM
naTpyoKoM MeXay GpraHLem 1 MPYKUMHbBIM KOJTbLIOM. 3TO
ABAETCA MMaBHbIM NPENMYLLECTBOM NPW YCTaHOBKE, Tak Kak
obecneunBaloTca 6onbluvie AOMYCKU Ha 06pe3Ky 1 6onbLuyio
ry6uHy BBoAa TPY6bI. Kak cneactsue, yrnoTHeHVe drKkcupyetca
3a npeAenamu KOHL0B KOPPOAMPOBaHHOW TPY6bI, MO3BONAA
BbIMONIHWTL 6€30MaCHbIiA 11 AOJITOBEYHbIN PEMOHT.

|| |

TopueBsble 3arnyliku MaxiCap MaxiThread

MpenmyLiectsa nsgenus

CnpoeKTNPOBaHO ANA UCMbITAHNIA 1 NEPEKPbITUA KOHLIA TPYObI, XOTA ClefyeT yunTbiBaThb,

y3en JOMKeH UMeTb Hapnexallyto BHELLHIO OMopy BO 13bexaHne cmelleHmna ¢ Tpyok
rof AaBneHneM, y3en He MPUHUMAET KOHeUHYIo Harpysky. Takxe MaxiCap MmoxeT
obecneunBaTtb coeguHeHNe Mexay TPYOOI C rMaikKuM KOHLOM 1 TpY6oIi € pe3bh

[1BoHOE Ha3HayeHne

3arnywky MaxiCap ycTaHaBn1BaloT B MPUXXMMHOE KOJbLIO
MAX-DRK-MF, B Hel MOXHO BbICBEPAIUTbL OTBEPCTUA U Hape3aTb

pe3bby Ans nonyyeHus BbIxogHoro dutuHra (go 2°, B
3aBUCMMOCTM OT pa3mepa).

NcnbiTaHre Ha mecTe MOHTaXa

V3penue TpaHchopmupyeTca B TPY6Y C ryXUM KOHLIOM )1l UCTIbITaHWIA W
NepeKpbITUA (XOTA CIeAYeT YUMTbIBATb, Y3€S JO/KEH MMETb Haa/exallyo
BHELLHIOI OMOPY BO N36EXKaHWe CMELLEHNSA C TPYObl Mo faBAeHNEM, y3en
He NPUHUMAET KOHEUHYIO Harpy3Ky).

MpucoepunHeHne K Tpybe ¢ pe3bbon

Pe3b60oBas 3arnyLwka MaxiThread npeaHa3HaueHa ana obecneyeHs CoOefUHEHNA MeXAY TPy6oi

C MaAKUM KOHLIOM 1 TpY6oIi ¢ pe3bboii. imeloTca B Hannumm BbIXogHble GUTUHIU C GpUTaHCKON
CTaHAapTHOM Tpy6HOM pe3bboi 17, 1,25" 1 1,5”. OHu cTbikytoTcA ¢ Koprycom mydTol MAX-DRK-MF ¢
MOMOLLbI0 OAHOFO CTaHAAPTHOIO MPYMKUMHOTO KOMbLia M OOHOT0 Pe3b60BOro NPUXKIMHOTO KosbLia.

www.maxiarm.ru




MydTbl 6onbwioro guametpa  MAX-DRK-MF-VJ

L = 348
TexHnYecKmne xapakTepucTuKu o JO)
S = 243mm
R F
1) NnepexoAHblii NaTpyboK 2) NPUKUMHOE KONbLIO ’ i
3) ynnoTHUTeNbHaA MaHXeTa 4) 60NTbl, Fralku 1 Waiiba @ ] > @

Pabouee faBneHne = 16 6ap (Boaa) é é b
6 6ap (ras) <

SETTING GAP 45mm
MAXIMUM GAP 90mm

Mydra
. HpctunChiaikes Kon-Bo-anam. X AnvHa ()
MwuH. (Mm) Makc. (Mm) MonHbln anameTp A (Mm)

351,0 368,0 478,0 6002 8-M12 x 340 30,1
374,5 391,5 501,5 1659 8-M12 x 340 31,9
386,0 403,0 513,0 6035 8-M12 x 340 32,6
3943 411,3 521,5 1766 8-M12 x 340 33,2
404,8 421,8 532,0 1767 8-M12 x 340 34,0
412,0 429,0 539,0 6023 10-M12 x 340 35,1
418,22 435,2 545,0 1784 8-M12 x 340 349
425,0 442,0 552,0 1662 8-M12 x 340 355
434,5 451,5 561,5 1768 10-M12 x 340 37,0
439,0 456,0 566,0 6036 10-M12 x 340 373
447,2 464,2 574,0 1769 10-M12 x 340 37,9
455,0 472,0 582,0 6003 10-M12 x 340 38,5
467,0 484,0 594,0 6073 10-M12 x 340 393
476,0 493,0 603,0 1770 10-M12 x 340 39,9
487,0 504,3 614,5 1771 10-M12 x 340 40,7
492,0 509,0 619,0 6037 10-M12 x 340 411
501,9 5189 629,0 1772 10-M12 x 340 41,8
510,0 527,0 637,0 6004 10-M12 x 340 42,3
515,0 532,0 642,0 6024 10-M12 x 340 42,8
527,0 544,0 654,0 1773 12-M12 x 340 441
540,1 5571 667,0 1774 10-M12 x 340 44,5
546,0 563,0 673,0 6038 12-M12 x 340 45,5
555,3 5723 682,5 1775 12-M12 x 340 46,1
565,0 582,0 692,0 1776 12-M12 x 340 46,8
582,2 599,2 709,0 1777 12-M12 x 340 48,0
593,0 610,0 720,0 6021 12-M12 x 340 48,8
601,0 618,0 728,0 6020 12-M12 x 340 49,4
613,0 630,0 740,0 6019 12-M12 x 340 50,3
618,0 635,0 745,0 6025 12-M12 x 340 50,6
630,0 647,0 757,0 1778 14-M12 x 340 52,0
645,2 662,2 772,0 1779 14-M12 x 340 53,0
654,0 671,0 781,0 6039 14-M12 x 340 53,8
662,0 679,0 789,0 1780 14-M12 x 340 54,3
675,0 692,0 802,0 6005 14-M12 x 340 55,2
689,0 706,0 816,0 10511/49 14-M12 x 340 56,3
695,0 712,0 822,0 6063 14-M12 x 340 56,7
710,0 727,0 837,0 6075 14-M12 x 340 57.7

MaTepwuanbl 1 NpUMeHAEMble CTaHAAPTbI

nepexoAHbIi naTpybok MomeHT 3aTaxKK 60nTa/pasmep raeyHoro LWain6bi ~ HepxaBerolias CTanb B COOTBETCTBIM C BS
CTanbHoi NPOKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM Knoua 1449: YacTb 2: 1983 Mapka 304 515

Bputanmn BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 MoMeHT 3aTsxXKu 60/1Ta - 55-65 Hm / Pasmep raeutoro [ 10KpbIT/E

MpuXnUMHoe KonbLo kntova - A/F 19 mm Kopnyc ¢pnaHueBoro agantepa v NpuXMMHOE KOoNbLO —
CTanbHOil NPOKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM BonTbl, raiiku 1 Wwanbbl Rilsan Nylon 11 no cranpapty WIS 4-52-01 Yacre 1, 250
bputaHum BS EN 10025-2: 2004 Mapka 5275 BonTbl — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHaapTom bputarum™

VRAOTHATENbHAS MaHyKeTa BS EN ISO 898-1: 2009 Kareropus matepuana 4.8 BonTbl v rankm — Sheraplex B cootsetctaum ¢ WIS 4-52-

. 03 (T UMHKOBOE MOKpPbITHE C TEGSIOHOM).
EPDM & COOTBETCTBIM CO CTaHAAPTOM Bputakim BS EN Taiikn — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM BpuTaHum

681-1 1996, Tun WA, 13 cnucka WRAS BS EN 4190: 2001 Mapka 4

TENEOOH: 47 (499) 167-13-11




CryneHuyaTble MydTbl C pacliMpeHHbIM nepexoaHbim gnametpom MAX-DRK-MF-Step

L = 348mm
TexHnyeckune XaPaKTEPUCTUKN - /G)

S =240mm

1) NepexofHbIi NAaTPpy6oK 2) MPUKMMHOE KOJbLIO
3) ynnoTHUTENbHaA MaHXeTa 4) 60NTbl, raliku 1 Waiiba

Pabouee naBneHue = 16 6ap (Boga)
6 6ap (ras)

SETTING GAP 45mm | B

A MAXIMUM GAP 90mm

CryneHuaTas My¢dTa C paclUMpPEHHbIM NEPEXOAHbIM MATPYOKOM

[van. Hap. AnameTpoB Pasmepbl
Bontbl
Bec
(kr)

My®T. KoHeL, Man. aviam. MydT. KoHeL, 6o1. Anam. MydT. koHeL, Mydr. kowel Kon-:sl;ﬂgam. X| MonHbIn guametp
MuH. (Mm) Makc. (M) My, (M) Makc, (mm) M- Avam. - Gon. avam. MydT. KoHel| Man. amam. A (Mvm)  MyaT. KoHe 6071, anam. B (m
374,55 391,5 3943 411,3 1659 1766 8-M12 x 340 501,5 521,5 32,1
374,5 391,5 404,8 421,8 1659 1767 8-M12 x 340 501,5 532,0 324
3745 391,5 418,2 435,2 1659 1784 10-M12 x 340 501,5 545,0 33,1
386,0 403,0 412,0 429,0 6035 6023 10-M12 x 340 513,0 539,0 33,6
3943 411,3 418,2 435,2 1766 1784 10-M12 x 340 521,5 545,0 34,1
404,8 421,8 418,2 435,2 1767 1784 10-M12 x 340 532,0 545,0 34,7
404,8 421,8 425,0 442,0 1767 1662 10-M12 x 340 532,0 552,0 348
425,0 442,0 434,5 451,4 1662 1768 10-M12 x 340 552,0 561,5 36,3
425,0 442,0 447,2 464,2 1662 1769 10-M12 x 340 552,0 574,0 36,5
425,0 442,0 455,0 472,0 1662 6003 10-M12 x 340 552,0 582,0 36,6
439,0 456,0 467,0 484,0 6036 6073 10-M12 x 340 566,0 594,0 378
455,0 472,0 467,0 484,0 6003 6073 10-M12 x 340 582,0 594,0 38,7
476,0 493,0 487,3 504,3 1770 1771 10-M12 x 340 603,0 614,5 40,1
476,0 493,0 501,9 5189 1770 1772 10-M12 x 340 603,0 629,0 40,4
476,0 493,0 510,0 527,0 1770 6004 10-M12 x 340 603,0 637,0 40,5
492,0 509,0 510,0 527,0 6037 6004 10-M12 x 340 619,0 637,0 41,4
492,0 509,0 527,0 544,0 6037 1773 12-M12 x.340 619,0 654,0 42,2
501,9 5189 527,0 544,0 1772 1773 12-M12 x 340 629,0 654,0 42,8
510,0 527,0 527,0 544,0 6004 1773 12-M12 x 340 637,0 654,0 43,1
527,0 544,0 540,1 5571 1773 1774 12-M12 x 340 654,0 667,0 44,3
527,0 544,0 555,3 5723 1773 1775 12-M12 x 340 654,0 682,5 44,6
527,0 544,0 566,5 583,5 1773 1776 12-M12 x 340 654,0 693,5 44,8
527,0 544,0 573,0 590,0 1773 6129 12-M12 x 340 654,0 700,0 449
527,0 544,0 582,2 599,2 1773 1777 12-M12 x 340 654,0 709,0 45,1
546,0 563,0 590,5 607,5 6038 6074 12-M12 x 340 673,0 717,5 46,3
598,0 615,0 630,0 647,0 6130 1778 14-M12 x 340 725,0 757,0 50,3
601,0 618,0 630,0 647,0 6020 1778 14-M12 x 340 728,0 757,0 50,4
601,0 618,0 645,2 662,2 6020 1779 14-M12 x 340 728,0 772,0 50,7
618,0 635,0 630,0 647,0 6025 1778 14-M12 x 340 745,0 757,0 51,3
630,0 647,0 645,2 662,2 1778 1779 14-M12 x 340 757,0 772,0 52,3
630,0 647,0 654,0 671,0 1778 6039 14-M12 x 340 757,0 781,0 52,4
630,0 647,0 662,0 679,0 1778 1780 14-M12 x 340 757,0 789,0 52,6
630,0 647,0 675,0 692,0 1778 6005 14-M12 x 340 757,0 802,0 52,8
654,0 671,0 710,0 727,0 6039 6075 14-M12 x 340 781,0 837,0 54,7
733,0 750,0 741,0 758,0 10511/46 10511/51 16-M12 x 340 860,0 868,0 60,1

MaTepmanbl n npnMmeHAaemble CTaHOAapPTbl

MepexofHblin NaTpyboK ¢ coefMHUTENbHBIM  MOMEHT 3aTAXKy 60nTa/pa3mep rae4yHoro LWaii6a - Hepxasetowan cTanb no cTaHaapTy BS

KOSbLIOM Knoya 1449:Yactb 2:1983 Mapka 304 515

CTanbHOM NPOKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM MOMeHT 3aTsxK1 601Ta - 55-65 Hm / Pasmep raeuroro  [1OKpbITVE

BpwuTtanunm BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 knoya — A/F 19 mm Kopnyc ¢naHueBoro agantepa v NpuXMMHOE KonbLo —

MpUKNMHOE KONbLIO BonTbl, raiku 1 Wwanboi Rilsan Nylon 11 no cranpapty

CTanbHOM NPOKaT B COOTBETCTBUN CO CTaHAAPTOM BonTbl — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTOM BpmraHmmW|S 4'52'01 ‘-IaCTth 25? MKM

BputaHun BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 BS EN ISO 898-1: 2009 KaTeropus maTepuana 4.8 bonbi v raiiky - Sheraplex & cootserctaim ¢ WIS 4-52-
. 03 (T uMHKOBOE NOKpPbITHE C TEDNIOHOM).

YnnoTHUTeNbHaa MaHXeTa Taitky — CTanb B COOTBETCTBMM CO CTaHAAPTOM BputaHum

EPDM B cooTBeTCTBUM CO cTaHaapTom Bpuranin BS EN  BS EN 4190:2001 Mapka 4

681-1 1996, Tn WA, n3 cnucka WRAS

B binn npeanpuHATLI BCe ycMnua ANna Toro 4tobbl MHGopmaLva, coaepxallanca B AaHHON NybnmkaLum, 6bina To4Ha Ha MOMeHT n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a oneyaTKu
VAN NPONYCKK, Nnn Nloboe HeBepHOe TONKOBaHVe MHGOPMaLMK, NPeACTaBNeHHO B AaHHON NYBAMKaLMK, 1 OCTaBNIAET 3a CO60I NPaBO BHOCUTb M3MeHeHA 6e3 NpeABapuUTeNIbHOTrO
yBeJOMIEHMA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit




CTyneHyaTtble MydTbl 60NbLLIOro AraMeTpa C coeanHuTenbHbIM Konbuom MAX-DRK-MF-STEP

TexHnyeckue XaPaKTEPUCTUNKN

Pabouee paBneHvie = 16 6ap (Boaa)
6 6ap (ras)

) NepPEexXoAHbIl NaTPy6OK C COEANHUTENBHBIM KOMbLOM
) NPUXMHOE KOMbLIO

) YNNOTHUTENbHAA MaHXeTa

) 6ONTHI, raniki 1 Wanba

1
2
3
4

Setting Gap upto & including:

322.9/339.4 = 25mm - max 50mm

CTyI'IeH yaTtble My(I)TbI Cc coegnHunTenbHbiIM KOJibLlaMI 351.0/368.0 = 45mm - max S0mm

Bec (kr)

My¢T. KoHew Man. avam.  MydT. KoHel 601. AVaMy1 T Korew MydT. Kowew My®T. koHew mMan. MyT. koHel 60/bL.

MonHbin gnametp  Obwiasa anviHa
[IaM. KOM-BO, AVAMETP AMaM. KOM-BO, AMaMeTp

MuH. (MM)  Makc. (MM)  MuH. (Mm)  Makc. (mm) M- Avam. 6on. gvam. X JMHa X BMHa B (mm) L (mm)

315,0 332,0 351,0 368,0 1738 6002 8-M12x 125 8-M12 x 205 478 326 39,3
315,0 332,0 367,0 384,0 1738 6097 8-M12x 125 8-M12 x 190 494 316 45,6
315,0 332,0 374,5 391,5 1738 1659 8-M12 x 125 8-M12 x 205 502 335 47,3
315,0 332,0 404,8 421,8 1738 1767 8-M12x 125 8-M12 x 205 532 335 53,1
315,0 332,0 418,2 435,2 1738 1784 8-M12x 125 10-M12 x 205 545 337 58,6
322,9 3394 374,5 391,5 1657 1659 8-M12x 125 8-M12 x 205 502 331 46,7
351,0 368,0 367,0 384,0 6002 6097 8-M12 x 205 8-M12 x 205 494 410 43,7
351,0 368,0 374,5 391,5 6002 1659 8-M12 x 205 8-M12 x 205 502 410 44,9
351,0 368,0 394,3 4113 6002 1766 8-M12 x 205 8-M12 x 205 522 410 48,1
351,0 368,0 527,0 544,0 6002 1773 8-M12 x 205 12-M12 x 205 654 423 96,0
367,0 384,0 374,5 391,5 6097 1659 8-M12 x 205 8-M12 x 205 502 410 44,2
374,5 391,5 412,0 429,0 1659 6023 8-M12 x 205 10-M12 x 205 539 410 54,0
374,5 391,5 425,0 442,0 1659 1662 8-M12 x 205 10-M12 x 205 552 411 56,6
394,3 411,3 404,8 421,8 1766 1767 8-M12 x 205 8-M12 x 205 532 410 47,1
394,3 411,3 425,0 442,0 1766 1662 8-M12 x 205 10-M12 x 205 552 410 50,8
394,3 411,3 447,2 464,2 1766 1769 8-M12 x 205 10-M12 x 205 574 415 59,6
404,8 421,8 434,5 451,5 1767 1768 8-M12 x 205 10-M12 x 205 562 420 51,9
404,8 421,8 439,0 456,0 1767 6036 8-M12 x 205 10-M12 x 205 566 415 56,9
404,8 421,8 447,2 464,2 1767 1769 8-M12 x 205 10-M12 x 205 574 415 58,6
404,8 421,8 467,0 484,0 1767 6073 8-M12 x 205 10-M12 x 205 594 415 62,8
412,0 429,0 425,0 442,0 6023 1662 10-M12 x 205 10-M12 x 205 552 410 50,0
418,2 435,2 434,5 451,5 1784 1768 10-M12 x 205 10-M12 x 205 562 411 51,3
418,2 435,2 455,0 472,0 1784 6003 10-M12 x 205 10-M12 x 205 582 415 59,4
425,0 442,0 476,0 493,0 1662 1770 10-M12 x 205 10-M12 x 205 603 411 63,2
425,0 442,0 487,0 504,0 1662 1771 10-M12 x.205 10-M12 x 205 615 411 65,7
425,0 442,0 527,0 5440 1662 1773 10:M12 X205 12:M12x 205 654 392 81,6
425,0 442,0 555,3 5723 1662 1775 10-M12 x 205 12-M12 x 205 683 421 92,3
425,0 442,0 565,0 582,0 1662 1776 10-M12 x 205 12-M12 x 205 692 422 95,9
439,0 456,0 527,0 544,0 6036 1773 10-M12 x 205 12-M12 x 205 654 419 78,7
447,2 464,2 476,0 493,0 1769 1770 10-M12 x 205 10-M12 x 205 603 410 56,7
447,2 464,2 487,0 504,3 1769 1771 10-M12 x 205 10-M12 x 205 615 415 63,7
447,2 464,4 455,0 472,0 1769 6003 10-M12 x 205 10-M12 x 205 582 411 52,9
476,0 493,0 527,0 544,0 1770 1773 10-M12 x 205 12-M12 x 205 654 415 69,7
492,0 509,0 555,3 572,3 6037 1775 10-M12 x 205 12-M12 x 205 683 416 76,1
501,9 518,9 540,1 557,1 1772 1774 10-M12 x 205 12-M12 x 205 667 411 69,7
527,0 544,0 598,0 615,0 1773 6130 12-M12 x 205 12-M12 x 205 725 413 83,9
527,0 544,0 601,0 618,0 1773 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 417 85,2
527,0 544,0 630,0 647,0 1773 1778 12-M12 x 205 14-M12 x 205 757 422 101,0
527,0 544,0 645,2 662,2 1773 1779 12-M12 x 205 14-M12 x 205 772 423 108,0
527,0 544,0 675,0 692,0 1773 6005 12-M12 x 205 14-M12 x 205 802 412 122,0
565,0 582,0 582,2 599,2 1776 1777 12-M12 x 205 12-M12 x 205 709 401 67,0
565,0 582,0 601,0 618,0 1776 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 415 76,5
566,5 583,5 601,0 618,0 1776 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 415 76,5
582,2 599,2 601,0 618,0 1777 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 410 69,1
582,2 599,2 630,0 647,0 1777 1778 12-M12 x 205 14-M12 x 205 757 421 83,2
598,0 615,0 630,0 647,0 6130 1778 14-M12 x 205 14-M12 x 205 757 411 80,0
601,0 618,0 630,0 647,0 6020 1778 14-M12 x 205 14-M12 x 205 757 411 79,5
601,0 618,0 675,0 692,0 6020 6005 14-M12 x 205 14-M12 x 205 802 419 99,0
630,0 647,0 689,0 706,0 1778 10511/49 14-M12 x 205 14-M12 x 205 816 418 94,9
630,0 647,0 710,0 727,0 1778 6075 14-M12 x 205 14-M12 x 205 837 420 106,0

[ns nonnaTuneHoBbIX TPYO BapuaHT KpenneHus — GpnaHeu,

I'Iepexo‘qH bI na'rpy60|( C COeINHUTENTbHBIM 681-1 1996, Tn WA, 13 cnucka WRAS BS EN 4190: 2001 Mapka 4

KOMbLIOM MOMeHT 3aTaxKu 6onTa/pasmep raeyHoro  LLaitbul — Hepxaselowan cTanb B cootetcTnm ¢ BS

C . 1449: YacTb 2: 1983 Mapka 304 S15

Ta/lbHOM NPOKaT B COOTBETCTBUI CO CTaHAApTOM KJllo4a

bpuTaHum BS EN 10025-2: 2004 Mapka 5275 MomeHT 3aTsxKm 6onTa - 55-65 HM / Pasmep raeuHoro MokpbiTye

MPUXKNMHOE KONbLIO Kntoua — A/F 19 mm Kopnyc ¢pnaHueBoro agantepa v NpXMMHOe KonbLo —

CTanbHOI NPOKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM BonTbl, raiiku v Wwanobbl Rilsan Nylon 11 no cranpapry

Bpuranun BS EN 10025-2: 2004 Mapka 5275 BonTbl — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTOM BpuT WIS 4-52-01 Hacb 1, 250 mikm

P PUTaH G Tl 1 raiikit - Sheraplex B cooTsetcTBuUmM ¢ WIS 4-52-
YnnoTHUTeNnbHaa MaHeTta BS EN ISO 898-1: 2009 Kateropus mateprana 4.8

03 (T[ uMHKOBOE MOKpbITHE C TeGNIOHOM).

EPDM B COOTBETCTBIM CO CTaHaapToM BpuTtanin BS EN lanku — Ctanb B COOTBETCTBUM CO CTaHZapToM bputaHum

TENEOOH: 47 (499) 167-13-11




®naHueBbI aganTep 6onblworo gnameTtpa PN10 MAX-PFRK-MD

™n2 ™n3

TexHnuyeckune ) )
XapaKTepUCTUKN - 2 2

o
T

2%

1) NnepexoaHblii NAaTpyboK ¢

A
=
COEAVNHNTESNIbHBIM KOMTbLIOM ¢ /@ N 2 N j \@
/S v

2) NPUXMMHOE KOMbLo §® a a
3) ynnoTHNTENbHasA MaHXeTa = o 1 3 ¢ b 3
4) 60nTbI, raiiku u Wwaiiba & ‘§@ 2 g

! 1
P a6ouee gasnenue = 16 6ap (Boaa) z| g § 4

6 6ap (ras) SETTING GAP
i S it

OnaHuesbin agantep PN10

R R N R AR AN TR = 2| v [Nl
351,0 368,0 300 PN10 478,0 300,0 18 3 205 298 6002 6-M12x290 130 153 36,6
351,0 368,0 350 PN10 505,0 350,0 18 1 120 218 6002 8-M12x205 45 68 27,4
351,0 368,0 350 PN10 505,0 370,0 18 1 120 218 6002 8-M12x 205 45 68 28.9
367,0 384,0 300 PN10 494,0 300,0 18 3 235 313 6097 6-M12x 305 160 183 414
367,0 384,0 350 PN10 505,0 350,0 18 1 120 213 6097 8-M12x 205 45 68 29,5
374,5 391,5 300 PN10 501,0 300,0 18 3 205 298 1659 6-M12x290 130 153 41,2
374,5 391,5 350 PN10 505,0 350,0 18 1 120 213 1659 8-M12x205 45 68 298
3745 3915 350 PN10 505,0 3935 18 1 120 218 1659 8-M12x205 45 68 262
3745 391,5 400 PN10 565,0 3935 25 1 120 218 1659 8-M12x 205 45 68 394
3943 411,3 350 PN10 522,0 350,0 18 2 205 303 1766 8-M12x 290 130 153 374
3943 4113 350 PN10 505,0 397,5 18 2 205 303 1766 8-M12x290 130 153 335
3943 411,3 400 PN10 565,0 400,0 25 1 120 220 1766 8-M12 x 205 45 68 393
3943 411,3 400 PN10 565,0 413,5 25 1 120 220 1766 8-M12x 205 45 68 37,6
404,8 421,8 350 PN10 532,0 350,0 18 3 235 313 1767 8-M12x 305 160 183 44,3
404,8 4218 400 PN10 565,0 400,0 18 1 120 213 1767 8-M12x205 45 68 334
4048 4218 400 PN10 565,0 424,0 18 1 120 218 1767 8-MI12x205 45 68 312
4182 435, 400 PN10 565,0 400,0 18 1 120 213 1784 8-M12x205 45 68 338
418,2 435,2 400 PN10 565,0 437,0 18 1 120 218 1784 8-M12x 205 45 68 30,4
425,0 442,0 350 PN10 552,0 350,0 18 3 235 313 1662 8-M12 x 305 160 183 48,5
425,0 442,0 400 PN10 565,0 400,0 18 1 120 218 1662 8-M12x 205 45 68 341
425,0 442,0 400 PN10 565,0 444,0 18 1 120 218 1662 8-M12x 205 45 68 30,0
434,4 451,4 400 PN10 565,0 400,0 18 2 205 298 1768 8-M12x 290 130 153 40,4
4344 451,44 400 PN10 565,0 448,0 18 2 205 298 1768 8-M12x 290 130 153 35,9
447,2 464,2 400 PN10 575,0 400,0 18 2 205 298 1769 8-M12x290 130 153 419
447, 464,2 400 PN10 575,0 448,0 18 2 205 298 1769 8M12x290 130 153 374
455,0 472,0 400 PN10 582,0 400,0 18 3 240 333 6003 8-M12x325 165 188 48,7
455,0 472,0 450 PN10 615,0 450,0 23 1 120 213 6003 10-M12x 205 45 68 42,0
455,0 472,0 450 PN10 615,0 474,0 23 1 120 218 6003 10-M12x 205 45 68 38,9
467,0 484,0 400 PN10 594,0 400,0 23 3 205 303 6073 8-M12x290 130 153 54,7
467,0 484,0 450 PN10 615,0 450,0 23 1 120 218 6073 10-M12x205 45 68 424
476,0 493,0 400 PN10 603,0 400,0 23 3 240 338 1770 8-M12x325 170 193 60,6
476,0 493,0 450 PN10 615,0 450,0 23 1 120 218 1770 10-M12x205 45 68 427
476,0 493,0 450 PN10 615,0 495,0 23 1 120 218 1770 10-M12x205 45 68 367
476,0 493,0 500 PN10 670,0 495,0 25 1 120 218 1770 10-M12 x 205 45 68 49,0
487,3 504,3 400 PN10 615,0 400,0 23 3 245 338 1771 8-M12x325 170 193 63,8
4873 504,3 450 PN10 615,0 450,0 23 2 205 303 1771 10-M12 x 290 130 153 49,8
487,3 504,3 450 PN10 615,0 499,0 23 2 205 303 1771 10-M12 x 290 130 153 43,2

,D,J'Iﬂ NONMNSTUNEHOBDbIX pr6 BapuaHT KpeniaeHna — cbna HeLl,.

Kopnyc ¢dnaHueBoro agantepa MomeHT 3aTaXKKM 60N1Ta/pa3mep raeyHoro larku - CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM bpuTaHum

CTanbHoOW NPOKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAaPTOM Knoyva BS EN 4190: 2001 Mapka 4

bpuTanum BS EN 10025-2: 2004 Mapka 5275 MomeHT 3aTsixKm 60nTa - 55-65 HM / Pasmep raeuHoro Wait6b! - Hepxaselowas cTank no craHaapty BS
1449:YacTb 2:1983 Mapka 304 S15

MpUKMMHOE KOMNbLIO Knioya - A/F 19 mm

CTanbHOI NPOKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM MomeHT 3aTaxkkn 6onTtos / Kntou MokpbiTe

bputanun BS EN 10025-2: 2004 Mapka 5275 MoMeHT 3aTsXKmn 60NnT0B — 55-65 HM / Pa3mepbi Knioua Kopnyc dnaHuesoro ananTepa i npuxumMHoe KonbLio ~
Rilsan Nylon 11 no craHpapty

YnnoTHUTeNbHasA MaHXeTa -A/F19Mm

WIS 4-52-01 YacTb 1, 250 MKM
BonTbl v ranku — Sheraplex B cootsetctaum ¢ WIS 4-52-
03 (T uMHKOBOE NOKpPbITHE C TEDIOHOM).

EPDM B cooTBeTCTBMU CO cTaHAapToM BputaHum BS EN Wruntbkm, raiki v waibsl Lnunbkn - Crans 8

681-1 1996, Tn WA, n3 cnncka WRAS COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom bputanum BS EN I1SO 898-
1: 2009 KaTteropua matepuana 4.8

B binn npeanpuHATLI BCe ycMnua ANna Toro 4tobbl MHGopmaLva, coaepxallanca B AaHHON NybnmkaLum, 6bina To4Ha Ha MOMeHT n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a oneyaTKu
VAN NPONYCKK, Nnn Nloboe HeBepHOe TONKOBaHVe MHGOPMaLMK, NPeACTaBNeHHO B AaHHON NYBAMKaLMK, 1 OCTaBNIAET 3a CO60I NPaBO BHOCUTb M3MeHeHA 6e3 NpeABapuUTeNIbHOTrO
yBeJOMIEHMA.

www.maxiarm.ru




®naHueBbI aganTep 6onblworo gnametpa PN10 MAX-PFRK-MD

T™n1 ™n?2 ™n3

TexHnyeckue )
XapaKTepuUCTnKn o ’ ’

T

2%

1) NnepexoaHblii NaTpyboK ¢
COEAVHNTESIbHBIM KOJTbLIOM
2) NPUXMMHOE KOoMbLo

3) yNnoTHUTENbHAA MaHXeTa
4) 6oNTbI, ranikn v Warnba

géb
/L%

FLANGE 0.D

s

dob

FLANGE 0.D
-
FLANGE 0.D

P abouee paBneHue = 16 6ap (Boaa)

6 6ap (ras) SETTING GAP SETTING GAP

SETTING GAP
MAXIMUM GAP MAXIMUM GAP MAXIMUM GAP)

OnaHuesbin agantep PN10

) . 2 Kon-go- Bec
Muk. (M) Makc, (MM)nmaMNtIETp PaccBepnoBka Hap. gnam. ¢g:ua TonwmHa E [nvHa nepexopH. ncfmu:;ﬂL § AvameTp x MwuH. Makc. (kr)
ON) dnaHua dnaHua (mm) & () dnaHua T (Mm) naTtpy6ka A (Mm) o) ANVHa (Mm) (Mm)
487,3 504,3 500 PN10 670,0 500,0 23 1 120 218 1771 10-M12 x 205 45 68 46,4
492,0 509,0 500 PN10 670,0 511,0 23 1 120 218 6037 10-M12 x 205 45 68 45,0
501,9 518,9 450 PN10 630,0 450,0 23 2 205 303 1772 10-M12 x 290 130 153 52,3
501,9 518,9 450 PN10 615,0 485,5 23 2 205 303 1772 10-M12 x 290 130 153 47,6
501,9 518,9 500 PN10 670,0 500,0 23 1 120 218 1772 10-M12 x 205 45 68 47,0
501,9 5189 500 PN10 670,0 521,0 23 1 120 218 1772 10-M12 x 205 45 68 43,9
510,0 527,0 450 PN10 637,0 450,0 23 2 205 303 6004 10-M12 x 290 130 153 53,9
510,0 527,0 450 PN10 637,0 494,0 23 2 205 303 6004 10-M12 x 290 130 153 48,0
510,0 527,0 500 PN10 670,0 500,0 23 1 120 220 6004 10-M12 x 205 45 68 47,2
527,0 544,0 500 PN10 670,0 500,0 23 1 120 218 1773 10-M12 x 205 45 68 47,8
527,0 544,0 500 PN10 670,0 546,0 23 1 120 218 1773 10-M12 x 205 45 68 47,1
540,1 5571 450 PN10 667,0 450,0 23 3 250 338 1774 10-M12 x 325 175 198 71,2
540,1 5571 500 PN10 670,0 500,0 23 2 205 303 1774 10-M12 x 290 130 153 55,0
540,1 5571 500 PN10 670,0 550,0 23 2 205 303 1774 10-M12 x 290 130 153 47,6
555,3 5723 500 PN10 684,0 500,0 23 2 205 303 1775 10-M12 x 290 130 153 58,2
555,3 572,3 500 PN10 684,0 550,0 23 2 205 303 1775 10-M12 x 290 130 153 50,8
566,5 583,5 500 PN10 694,0 500,0 23 2 205 303 1776 10-M12 x 290 130 153 60,5
566,5 583,5 500 PN10 694,0 550,0 23 2 205 303 1776 10-M12 x 290 130 153 53,1
582,2 599,2 500 PN10 709,0 500,0 23 3 205 303 1777 10-M12 x 290 130 153 72,6
582,2 599,2 500 PN10 670,0 540,0 23 3 205 303 1777 10-M12 x 290 130 153 64,5
582,2 599,2 600 PN10 780,0 600,0 25 1 120 218 1777 10-M12 x 205 45 68 59,1
601,0 618,0 500 PN10 728,0 500,0 23 3 255 338 6020 10-M12 x 325 180 203 81,3
601,0 618,0 600 PN10 780,0 600,0 25 1 120 218 6020 10-M12 x 205 45 68 59,8
618,0 635,0 600 PN10 780,0 600,0 23 1 120 218 6025 10-M12 x 205 45 68 57,5
630,0 647,0 600 PN10 780,0 600,0 23 1 120 218 1778 10-M12 x 205 45 68 58,0
630,0 647,0 600 PN10 780,0 649,0 23 1 120 218 1778 10-M12 x 205 45 68 49,4
645,2 662,2 600 PN10 780,0 600,0 23 2 205 303 1779 10-M12 x 290 130 153 66,8
645,2 662,2 600 PN10 780,0 649,0 23 2 205 303 1779 10-M12 x 290 130 153 58,1
662,0 679,0 600 PN10 790,0 600,0 23 2 205 298 1780 10-M12 x 290 130 153 69,3
662,0 679,0 600 PN10 790,0 653,0 23 2 205 303 1780 10-M12 x 290 130 153 60,0
675,0 692,0 600 PN10 802,0 600,0 23 2 205 303 6005 10-M12 x 290 130 153 72,3
675,0 692,0 600 PN10 802,0 653,0 23 2 205 303 6005 10-M12 x 290 130 153 63,0
689,0 706,0 600 PN10 816,0 600,0 23 3 260 338 10511/49 10-M12x 325 185 210 90,3
695,0 712,0 700 PN10 895,0 714,0 23 1 120 218 6063 12-M12 x 205 45 68 66,1
699,0 716,0 700 PN10 895,0 718,0 23 1 120 218 10511/50 12-M12x 205 45 68 65,5
MaTtepwuanbl 1 NpUMeHAemble CTaHAAPTbI
Kopnyc ¢dnaHueBoro agantepa MomeHT 3aTAKKM 6oNTa/pas3mep raeyHoro LWain6bl — Hepxasetowas cTanb B COOTBETCTBUN
CTanbHoi NPOKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM Knoua ¢ BS 1449: Yactb 2: 1983 Mapka 304 515
Bputanun BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 MoMeHT 3aTsxXKu 60/Ta — 55-65 Hm / Pasmep raeuroro | 10KpbIT/E
Mpw>KnMmHoe Konbuo Kntoya — A/F 19 mm Kopnyc ¢pnaHuesoro agantepa v npuxmmHoe
CranbHoli poKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM MomeHT 3aTaxKn 6onTos / Kntoy konbio — Rilsan Nylon 11 no cranpapty
Bputatnm BS EN 10025-2: 2004 Mapka 5275 LUnunbky — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTOM WIS 4-52-01 Hacte 1, 250 micwm
VINOTHUTENbHAA MaHKeTa BpwTariy BS EN ISO 898-1: 2009 Kareropus BonTbl v ranku — Sheraplex B cootBeTcTBUM

EPDM B cooTBeTCTBUM CO cTaHAapTom bputaHum BS EN matepuana 4.8 € WIS 4:52:03 (TA uurkosoe nokpuiTe C Tegroron).

681-1 1996, Tun WA, 13 ciicka WRAS lanku — Ctanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
Bputanum BS EN 4190: 2001 Mapka 4

B binn npeanpuHATLI Bce ycunua Ana Toro 4Tobbl MHGopmaLva, coaepxallanca B AaHHON Nybnnkauum, 6bina To4Ha Ha MOMeHT n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a OneyvaTKu
VNN NPONYCKK, NN Nloboe HeBepHOe TONKOBaHVe MHGOPMaLum, NPeACTaBNeHHO B AaHHON NYBAMKaLIMK, 1 OCTaBNIAET 3a CO60I NPaBO BHOCUTb M3MeHeHA 6e3 NpeABapUTeNIbHOro
yBeJOMIEHMA.

TENEOOH: 47 (499) 167-13-11




®naHueBbI aganTep 6onblworo gnameTtpa PN16 MAX-DRK-MF

™n2 ™n3

TexHnuyeckune ) )
XapaKTepUCTUKN - 2 2

o
T

2%

1) NnepexoaHblii NaTpyboK ¢

A
=
COeVHNTENbHBIM KOMbLIOM F /@ INNE 0 N\ . y \@
=
2) NPUXMMHOE KOMbLo §® a a
3) ynnoTHUTeNbHaA MaHXeTa 3 e 1 3 e b 3
4) 6onTbl, rankm u Waiba g 1 ‘§@ % %
P abouee nasnenue = 16 6ap (oaa) Z| s =S “1g
6 6ap (ras) SETTING GAP
AT o o
OnaHuesbin agantep PN16

[lnan. Hap. AviameTpPO§ XapakTepuctuku dpnaHua MocapouHbIN 3a30p)

Wnunbkukon-

1d
MwuH. Makc. nm?mtrp PaccBepnoBka Hap. gnam. ¢ngr-|l:a s ;ﬁgr::'? Tan [nvHa nepexonH.nTwu:'?L MaHXeTb| Bo_i:im:w X MwuH. Makc. ((5)
(Mm) (Mm) (ON) dnaHua dnaHua (Mm) ) o) natpy6ka A (Mm) (m) (Mm) (Mm)
348,5 365,5 350 PN16 520,0 367,5 18 2 120 218 6008 8-M12 x 205 45 68 28,5
351,0 368,0 300 PN16 478,0 300,0 18 3 240 333 6002 6-M12 x 325 165 188 385
351,0 368,0 300 PN16 478,0 329,0 18 3 240 333 6002 6-M12 x 325 165 188 36,5
351,0 368,0 350 PN16 520,0 370,0 18 1 120 218 6002 8-M12 x 205 45 68 28,6
3745 391,5 300 PN16 502,0 300,0 18 3 240 333 1659 6-M12 x 325 160 183 43,1
374,5 391,5 350 PN16 520,0 350,0 18 1 120 218 1659 8-M12 x 205 45 68 31,0
3745 391,5 350 PN16 520,0 3935 18 1 120 218 1659 8-M12 x 205 45 68 27,5
3745 391,5 400 PN16 580,0 3935 25 1 120 218 1659 8-M12 x 205 45 68 41,6
3943 4113 350 PN16 522,0 350,0 18 2 205 298 1766 8-M12 x 290 130 153 371
3943 411,3 350 PN16 520,0 397,5 18 2 205 303 1766 8-M12 x 290 130 153 331
394,3 411,3 400 PN16 580,0 413,5 25 1 120 220 1766 8-M12 x 205 45 68 39,8
404,8 421,8 400 PN16 580,0 400,0 18 1 120 213 1767 8-M12 x 205 45 68 349
404,8 421,8 400 PN16 580,0 424,0 18 1 120 218 1767 8-M12 x 205 45 68 328
418,2 435,2 400 PN16 580,0 437,0 18 1 120 218 1784 8-M12 x 205 45 68 32,0
425,0 442,0 400 PN16 580,0 400,0 18 1 120 218 1662 8-M12 x 205 45 68 357
425,0 442,0 400 PN16 580,0 444,0 18 1 120 218 1662 8-M12 x 205 45 68 31,6
434,4 451,4 400 PN16 580,0 448,0 18 2 205 303 1768 8-M12 x 290 130 153 374
447,2 464,2 400 PN16 580,0 400,0 18 2 205 303 1769 8-M12x 290 130 153 42,2
447,2 464,2 400 PN16 580,0 448,0 18 2 205 303 1769 8-M12'x 290 130 153 37,7
455,0 472,0 400 PN16 582,0 400,0 18 2 205 298 6003 8-M12 x 290 130 153 42.6
455,0 472,0 450 PN16 640,0 450,0 23 1 120 218 6003 10-M12 x 205 45 68 46,0
455,0 472,0 450 PN16 640,0 474,0 23 1 120 218 6003 10-M12 x 205 45 68 42,8
462,5 479,5 400 PN16 590,0 440,0 25 2 205 303 10511/40 8-M12x290 130 153 45,7
467,0 484,0 450 PN16 640,0 486,0 23 1 120 218 607 10-M12 x 20 45 68 41,6
476,0 493,0 400 PN16 603,0 400,0 23 3 255 338 1770 8-M12x 325 180 203 60,8
476,0 493,0 450 PN16 640,0 495,0 23 1 120 218 1770 10-M12 x 205 45 68 40,7
4873 504,3 450 PN16 640,0 506,5 23 1 120 218 1771 10-M12 x 205 45 68 394
487,3 504,3 500 PN16 715,0 506,5 23 1 120 218 1771 10-M12 x 205 45 68 53,2
501,9 518,9 450 PN16 640,0 485,5 23 2 205 303 1772 10-M12 x 290 130 153 48,7
501,9 5189 500 PN16 715,0 500,0 23 1 120 218 1772 10-M12 x 205 45 68 54,7
501,9 5189 500 PN16 715,0 521,0 23 1 120 218 1772 10-M12 x 205 45 68 51,7
510,0 527,0 450 PN16 640,0 494,0 23 2 205 303 6004 10-M12 x 290 130 153 47,9
510,0 527,0 500 PN16 715,0 500,0 23 1 120 218 6004 10-M12 x 205 45 68 54,9
527,0 544,0 500 PN16 715,0 500,0 23 1 120 218 1773 10-M12 x 205 45 68 55,6
527,0 544,0 500 PN16 715,0 546,0 23 1 120 218 1773 10-M12 x 205 45 68 48,8
540,1 5571 500 PN16 715,0 559,0 23 1 120 218 1774 10-M12 x 205 45 68 47,2
555,3 5723 500 PN16 715,0 550,0 23 2 205 303 1775 10-M12 x 290 130 153 56,0
5553 572,3 600 PN16 840,0 649,5 25 1 120 218 1775 10-M12 x 205 45 68 62,3
MaTeleaﬂ bl N T pI/INIeHﬂeMbIe CTaHAa prI
Kopnyc ¢naHueBoro agantepa MoMmeHT 3aTAxKn 6onTa/pasmep rae4yHoro Waii6bl — Hepxasetowas cTanb B COOTBETCTBUN
CTanbHoW NPOKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAaPTOM Knoyva ¢ BS 1449: Hactb 2: 1983 Mapka 304 515
Bputanun BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 MoMeHT 3aTs»KKu 6onta — 55-65 Hwm / nOKprTVIe
MpuXnUMHoe KosnbLo Pa3mep raeyHoro kntoya - A/F 19 mm Kopnyc ¢naHuesoro agantepa v npuxmmHoe
CranbHoli NpoKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM MomeHT 3aTaxKn 6onTos / Kntoy konbio - Rilsan Nylon 11 no cranpapty
BpuTanun BS EN 10025-2: 2004 Mapka 5275 LWnunbky - CTasnb B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTOM WIS 4-52-01 Hacte 1, 250 mkwm

BonTbl 1 rankn - Sheraplex B cooTBeTCTBUM

Bpwutanun BS EN ISO 898-1: 2009 Kateropusa
YnnotHuTeNnbHas MatxeTa P P ¢ WIS 4-52-03 (T[] uMHKOBOE NOKpbITUE C TEDGIOHOM).

EPDM B COOTBETCTBUM CO CTaHaapTom BpuTarun BSEN  Marepuana 4.8
681-1 1996, Tun WA, u3 cnivicka WRAS lanku — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM

Bpwutanun BS EN 4190: 2001 Mapka 4

www.maxiarm.ru




®naHueBbI aganTep 6onblworo gnameTtpa PN16 MAX-PFRK-MD

TMn1 7N 2 T™n3
TexHnyeckune ) . .
A
XapaKTePUCTUKM - T 2 B
]
S /@ oS r 4
1) NnepexoaHblii NaTpyboK ¢ /@ NS F RS ) IS
COeANHUTENBHBIM KOMIbLIOM B \® Ng \®
2) NPUKMMHOE KOMbLO
yp 4 . —Q . : % 5 3
3) ynnoTHWTENbHaA MaHXeTa S ‘§@ u B
4) 6oNTbl, raiku 1 WwWanba :Z: 1 g g
= ol g | v
Pa6ouee paBneHvie = 16 6ap (Boga) =S S
SETTING GAP
6 6ap (ras) NAMNA MAXIMUM GAP aom CaF

OnaHuesbin agantep PN16 (npogonxeHune)

[van. Hap. fnameTpoy XapakTtepucTtvku dnaHua MocapouHbIN 3a30p)

] . " = ©
MuH. (MM)  Makc. (Mm) guameTp §_ ‘E ZF_ ;:n‘:' E;E e S 5 E%E == ,:;\(VlameTp (Nhlﬁl;l:; !\(/l:;)c
ON) 86  §8 g © & Ses z- e
& < 5 5 8

566,5 583,5 500 PN16 715,0 500,0 23 2 205 303 1776 10-M12 x 290 130 153 63,6
566,5 583,5 500 PN16 715,0 550,0 23 2 205 303 1776 10-M12 x 290 130 153 56,2
582,2 599,2 500 PN16 715,0 560,0 23 3 205 303 1777 10-M12 x 290 130 153 60,4
582,2 599,2 600 PN16 840,0 601,0 25 1 120 218 1777 10-M12 x 205 45 68 72,5
601,0 618,0 600 PN16 840,0 600,0 25 1 120 218 6020 10-M12 x 205 45 68 73,4
601,0 618,0 600 PN16 840,0 620,0 25 1 120 218 6020 10-M12 x 205 45 68 69,7
613,0 630,0 600 PN16 840,0 632,0 23 1 120 218 6019 10-M12 x 205 45 68 64,4
618,0 635,0 600 PN16 840,0 637,0 23 1 120 218 6025 10-M12 x 205 45 68 63,6
630,5 647,5 600 PN16 840,0 600,0 23 1 120 218 1778 10-M12 x 205 45 68 70,6
630,5 647,5 600 PN16 840,0 649,5 23 1 120 218 1778 10-M12 x 205 45 68 61,8
645,2 662,2 600 PN16 840,0 664,0 23 1 120 218 1779 10-M12 x 205 45 68 59,7
662,0 679,0 600 PN16 840,0 681,0 23 1 120 218 1780 10-M12 x 205 45 68 571
675,0 692,0 600 PN16 840,0 653,0 23 2 205 303 6005 10-M12 x 290 130 153 70,6

MaTepl/laﬂ bl N NpUMeHAeMble€ CTaHO4aPTbl

Kopnyc ¢naHueBoro agantepa MomeHT 3aTaxkn 6onToB / Kntou

CranbHOM NPOKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM bputaHum LUnunbkm — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM BputaHum

BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 BS EN ISO 898-1: 2009 KaTteropus matepuana 4.8

lankm - CTanb B COOTBETCTBMM CO CTaHAapToM bprtaHum BS EN 4190: 2001 Mapka 4
LWai6bl — HepkaBetowwas cTanb B COOTBETCTBUM C BS 1449:

YacTb 2: 1983 Mapka 304 S15

MNokpbiTre

Kopnyc ¢pnaHueBoro agantepa n npmxumHoe KonbLio - Rilsan Nylon 11 no ctangapty

Mpw>knmHoe Konbuo

CranbHol NpoKaT B COOTBETCTBUN CO CTaHAapToM bputaHum
BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275

YnnoTHUTENbHaA MaHXeTa
EPDM B cooTBeTCTBUM CO cTaHfAapTom bputaHum BS EN 681-1 1996,
WIS 4-52-01 Yactb 1, 250 Mkm

T1n WA, n3 cnucka WRAS N
BonTbl 1 raiiku — Sheraplex B cootsetctum ¢ WIS 4-52-03
MoMmeHT 3aTaxKn 6onTa/pasmep raeyHoro Knoua (TLL LUHKOBOE MOKPbITAE C TEBNOHOM).

MomeHT 3aTaxKM 6onTa — 55-65 Hm / Pa3mep raeuHoro kntoya — A/F 19 mm

TENEOOH: 47 (499) 167-13-11




®naHueBbin aganTep 6onblioro gnametpa ANSI ¢ paccsepnoskon ¢naHua MAX-PFRK-MD

™n2 ™n3

TexHnuyeckune ) )
XapaKTepUCTUKN - 2 2

o
T

2%

4
1) NnepexoAHbIN NaTpy6oK C /@ J =
COeAUHNTENbHBIM KOIbLIOM I 2 v \@
=

2) NPUKMMHOE KOMbLO \(:) a a

a o 1 3) o 3
3) ynnoTHUTeNbHaA MaHXeTa S ‘§@ e 5
4) 6onTbl, ranku 1 wanba g 1 E E

3 =i g

o IS
Pa6ouee paBneHvie = 16 6ap (Boga) §

SETTING GAP SETTING GAP
6 6ap (ra3) ?AE\TQEIICI‘SN(I;?;’I)-\P MAXIMUM GAP MAXIMUM GAP|

OnaHuesbin agantep ANSI

[van. Hap. fnameTpoy XapakTtepucTriku dnaHua MocapoyHbIN 3a30p

g LWnunbkn

MuiH. Makc. ,qml-;whng PacceepnoBka Hap. gnam. ¢naHf|'a S TonwmHa Tun n(fl;;;a,qu. p(lfmlﬂzﬂL é KOH;BZ;_I’IJAV}:‘ZMN MuiH. Makc. 2:—?
(Mm) (Mm) (DN) dnaHua dnaHua (Mm) ) dnanua T (Mm) naT(;:A):\f)Ka A ) = (Mm) (Mm)
351,0 368,0 14" ANSI150 533,0 370,0 25 1 120 218 6002 6-M12 x 205 45 68 359
374,5 391,5 14" ANSI150 533,0 393,5 25 1 120 218 1659 6-M12 x 205 45 68 34,0
386,0 403,0 14" ANSI150 533,0 397,5 25 2 205 218 6035 6-M12 x 290 130 153 39,0
3943 4113 14" ANSI150 533,0 397,5 25 2 205 218 1766 6-M12 x 290 130 153 39,2
404,8 421,8 16" ANSI150 597,0 424,0 25 1 120 218 1767 8-M12 x 205 45 68 42,2
425,0 442,0 16" ANSI150 597,0 444,0 25 1 120 218 1662 8-M12 x 205 45 68 40,3
434,4 451,4 16" ANSI150 597,0 453,5 25 1 120 303 1768 8-M12 x 205 45 68 394
439,0 456,0 16" ANSI150 597,0 458,0 25 1 120 303 6036 8-M12 x 205 45 68 39,0
447,2 464,2 16" ANSI150 597,0 448,0 25 2 205 303 1769 8-M12 x 290 130 153 46,3
455,0 472,0 16" ANSI150 597,0 448,0 25 2 205 303 6003 8-M12 x 290 130 153 46,4
455,0 472,0 18" ANSI150 635,0 474,0 25 1 120 303 6003 8-M12 x 205 45 68 44,0
487,3 504,3 18" ANSI150 635,0 499,0 25 2 205 303 1771 8-M12x 290 130 153 47,8
492,0 509,0 18" ANSI150 635,0 499,0 25 2 205 303 6037 8-M12 x 290 130 153 47,8
501,9 518,9 18" ANSI150 635,0 499,0 25 2 205 303 1772 8-M12x 290 130 153 48,0
510,0 527,0 18" ANSIT50 637,0 499,0 25 2 205 303 6004 8-M12x 290 130 153 48,6
527,0 544,0 20" ANSI150 698,0 546,0 25 1 120 303 1773  10-M12x 205 45 68 47,9
540,1 557,1 20" ANSI150 698,0 550,0 25 2 205 303 1774 10-M12 x 290 130 153 54,4
546,0 563,0 20" ANSI150 698,0 550,0 25 2 205 303 6038 10-M12 x 290 130 153 54,8
555,3 572,3 20" ANSI150 698,0 550,0 25 2 205 303 1775  10-M12x 290 130 153 55,0
565,0 582,0 20" ANSI150 698,0 550,0 25 2 205 303 1776 10-M12 x 290 130 153 55,1
582,2 599,2 20" ANSI150 709,0 550,0 25 2 205 303 1777  10-M12 x 290 130 153 57,8
601,0 618,0 24" ANSI150 813,0 620,0 25 1 120 218 6020 10-M12 x 205 45 68 63,3
630,0 647,0 24" ANSI150 813,0 649,0 25 1 120 303 1778  10-M12x 205 45 68 58,7
645,2 662,2 24" ANSI150 813,0 653,0 25 2 205 303 1779  10-M12x 290 130 153 66,7
654,0 671,0 24" ANSI150 813,0 653,0 25 2 205 303 6039  10-M12x290 130 153 66,9
662,0 679,0 24" ANSI150 813,0 653,0 25 2 205 303 1780  10-M12x 290 130 153 67,0
675,0 692,0 24" ANSI150 813,0 653,0 25 2 205 303 6005 10-M12x290 130 153 67,3

[nAa nonnsTuneHoBbIX TPY6 BapuaHT KpenneHua — ¢pnaHew,.

Kopnyc dnaHueBoro agantepa MomeHT 3aTaxKKM 60nTOB / Kntou

CTanbHOM NpoKaT B COOTBETCTBMM CO CTaHZapToM bputaHun Wnunbkn - Ctanb B COOTBETCTBUN CO CTaHAAPTOM bputaHnn

BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 BS EN ISO 898-1: 2009 KaTteropua matepuana 4.8

MPWXNMHOE KONbLIO laiikun - CTanb B cOOTBeTCTBUM CO CTaHAapTom bputaHnm BS EN 4190: 2001 Mapka 4

Llan6bl — Heprkasetowwas cTanb B COOTBETCTBUM C BS 1449:

YacTb 2: 1983 Mapka 304 515

MokpbiTne

Kopnyc ¢pnaHueBoro agantepa n npmxumHoe KonbLo — Rilsan Nylon 11 no ctangapty
WIS 4-52-01 Yactb 1, 250 MKm

BonTbl v ranku — Sheraplex B cootsetctaum ¢ WIS 4-52-03

(TH UMHKOBOE MOKpPbITHE C TEPNOHOM).

CranbHol NpokaT B COOTBETCTBIM CO CTaHAapTOM bputanun
BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275

YnnoTHUTeNbHaa MaHxeTa

EPDM B cooTBeTCTBMU CO cTaHAapToM bpntaHum BS EN 681-1 1996,
n WA, us cnncka WRAS

MomeHT 3aTaxKKK 6051Ta/pa3mep raeyHoro Knova

MomeHT 3aTaxKmn 6onTa — 55-65 Hm / Paamep raeuHoro knioya — A/F 19 Mm

www.maxiarm.ru




MydTbl DN500




’7)00 "Makcuapm" r. MockBa
+7 (499) 167-13-11,
info@maxiarm.ru,

Www.maxiarm.ru

Halwa 616nmnoTeka BUAEOPOSIMKOB HAXOAUTCA N0 ajpecy:
http://www.youtube.com/user/CraneBSU

ENVIRONMENTAL
MANAGEMENT

003
46_48 WILBURY WAY E - E ISO 14001 « EMS 51874 1SO 9001 « FM 00311
HITCHIN, HERTFORDSHIRE . - Mocetute www.flowoffluids.
SG4 0UD. UNITED KINGDOM H @EL@W e E&rﬁ@%:) COM AN 3aKa3a KoUK HOBO#
(BenukobpuTaHms) www.flowoffluids.com TEXHUYECKOT CTaTbht 410,
TEJIEQOOH: +44 (0)1462 443322 E CrpOEKTMPOBAHO M M3TOTOBEHO B COOTBETCTBUN C CCTEMAMIN MEHEKMEHTA
DAKC: +44 (0)1462 443311 KadecTsa no craigapry BS EN IS0 9001.

EMAIL: info@vikingjohnson.com

Cucrema akonoruyeckoro MeHemkMeHTa akkpeautosana no 1SO 14001.

www.vikingjohnson.com MoNHyto BEPCHIO COMMALLIEHNS C NOJb30BATENEM CM. Ha HallieM BeG-CaifTe.

(6>7:\\\I=l BUILDING SERVICES & UTILITIES






